

[培训指南]

### 公务员考前培训班 开始报名

北京金路公务员考试研究中心应广大河南公务员考生的要求,将在4月21日-23日开办公务员考前培训班。报名考生还可以享受“百万考生免费复读计划”

等相关优惠政策。限额报名机会不多,河南广大公务员考生不要错过机会。考生可登录网站 <http://gwy.yuloo.com> 查询,也可拨打咨询电话:66983055。

### 人大 MBA 郑州商行班 正式开班

4月12日上午,中国人民大学 MBA(金融方向)郑州商行班 2007 级开班典礼如期举行。来自郑州商业银行的 48 名学员,以及相关领导参加了开班典礼。这是河南信诺教育继 2006 年成功开设第一期班后,第二次与人大合作开设 MBA 商业班。

对本期学员寄予了殷切的希望,并于会后举行了有关金融融学的专题讲座。郑州商业银行行长王天宇也作了重要讲话,回顾了 2006 年第一期班成功举办,同时也对第二期班的商行学员提出了建议和要求。

据悉,作为中国人民大学的河南教育基地,信诺教育学校将于日后陆续开设 MBA 相关课程,以及金融工程、财政学等课程。 王敬卿

### 中小教育培训机构 “嵩山论剑”

22 天后,针对我国中小教育培训机构的“2007 年中国教育培训联盟春季会议”,就要在嵩山鹿鸣山庄举行了。然而,驰名中外的少林古刹和古木幽深的中岳胜景,或许并不能吸引与会者留恋的目光。

题,郑州教育培联盟联手中国教育培训联盟网,经过精心筹备,特此推出了此次专门针对中小教育机构的“嵩山论剑”盛会。

2007 年中国教育培训联盟春季会议选址嵩山鹿鸣山庄(河南省招生考试学术交流中心),距举世闻名的少林寺、嵩阳书院、中岳庙等名胜近在咫尺,与省会郑州和古城洛阳有高速公路相连,只需 30 分钟的车程。

本届大会定于 4 月 23 日开幕,为期三天(23 日-25 日)。届时,来自全国各地的 105 余所教育培训机构,将荟萃中岳,共商行业发展大计。

没有雄厚的师资和强势的品牌,缺乏成熟的管理经验和教学经验,不知道怎样引进先进的项目……我国教育培行业的迅猛发展和加速整合,把这一系列亟待解决的难题推到中小教育培训机构面前。中小教育机构要想生存和发展,要想做大做强,必须尽快“降服”这些“拦路虎”。

围绕这些急需解决的问题, 晚报记者 牛亚皓

### 爱乐乐团致力青少年音乐教育

郑州市青少年宫爱乐乐团以普及音乐教育为宗旨,以培养、发现、输送音乐人才为目标。自 2001 年 5 月办学校以来,已在郑州市多所学校开设长笛、黑管、萨克斯、圆号和小号等。学校师资雄厚,教学环境幽雅。由于音乐特色突出,该校还成立了河南第一支青少年管乐团——郑州世纪爱乐青少年交响乐团,由中国总政军乐团大校

许新建任指挥兼艺术总监;中国首席萨克斯演奏家杜银蛟担任艺术指导,原北京武警军乐团首席大号演奏家杜华志担任团长。爱乐乐团作为河南第一青年管乐团,他的成立填补了河南省无青少年乐团的空白,提高了青少年学习乐器的热情,营造了青少年学习乐器的良好氛围,提供了青少年学习乐器展示才华的平台。

# 《郑州晚报》“放心留学 家长必听”第一期免费公益讲座周末开讲 专家详解今年留学趋势

## 教你正确选择留学国家、院校、专业

时间 2007 年 4 月 22 日(本周末)上午 9:30

地点 郑州市经三路与农科路口金成国际广场 1 号楼 18 层

特邀专家 河南省出国留学行业协会秘书长张四茹,在国际教育领域从业 20 多年,是我省权威的资深教育留学专家。曾长期在河南大学从事科研外事管理和公派留学工作,深谙欧、美、澳、韩等各国的教育体制及留学政策,并多次应邀参与大型国际教育展。专业经验丰富,精于案例分析及疑难案例方案设计,可为不同学历背景的留学人员量身定做出国留学方案。



从改革开放初期的政府公派留学起,我省的留学市场经历了为赚钱留学、为移民而留学、为更好的发展前途而留学等几个时期,学生、家长也从最初的狂躁期趋于理性。随着中国的留学生源源不断地推向世界各地,留学群体、层次、年龄在不断变化中,国

外很多国家的签证政策也在不断地变化。因此,对于希望出国留学的年轻人来说,在迈出国门之前,还是会遇到不少困惑和难以解决的棘手问题。掌握国外最新留学资讯,获得专家指点,充分利用有利因素,规避不利因素,会让留学之路走得更平坦!

出国留学事关孩子的前途命运,但孩子们究竟去哪些国家留学最合适、最省钱,上哪个学校、读什么专业好,还有很多学生家长感到十分迷茫。此次活动,专家将指导家长如何根据自己家庭的情况、孩子的个性、特长选择最经济、最适合孩子留学国家、院校、

专业,并充分解读 2007 年留学趋势,留学的有利因素和不利因素以及注意事项等。

本次公益讲座,读者免费参加,提前预约报名,另有精美礼品赠送!

预约报名电话: 13592693330 63385301 E-mail: hecai111@163.com

## 世界排名第三的酒店管理学院 瑞士 SSTH

瑞士酒店及旅游管理学院(SSTH),是瑞士唯一一个直属于公立大学——瑞士公立应用科技大学的酒店旅游管理学院,是瑞士五所被联邦政府认可的学院之一,是唯一提供英语、德语授课的院校,是瑞士目前唯一取得 EduQua 和 3Q 认证的学院,现被 ASEH 评为世界排名第三的酒店管理学院。

SSTH 是瑞士目前唯一取得 ISO - 9001 资格认证

证书的酒店旅游管理学院,有这个证书,学生将来取得 SSTH 的文凭、高级文凭及学士学位便会被全球 220 个国家所承认,包括美、英、加拿大及中国。SSTH 完成高级文凭之后,还可以直接前往英、美、澳、荷兰等国家申请或升读学士、硕士等学位。

SSTH 学费低廉,属全瑞士最低,因为 SSTH 学院是联邦政府承认和资助的,是非盈利为目的的学院。

SSTH 为了让学生学以致用,须参加由学院安排的半年到一年有薪实习。实习期间,学生可享受酒店及公司提供的薪、住宿等学习待遇。同时学生可以自由选择实习地点,如英、美、法、中国等。

SSTH 学生还有良好的就业前景,院校和喜来登酒店集团合作,凡毕业于 SSTH 的学生,均可有机会到 700 多间 80 多个国家的

五星级酒店内工作,解决学生学成后就业的问题。

SSTH 在中国选送的研修生教学方式灵活多样,可根据具体生员及专业,来选择学习课程,如 1+3 模式、2+2.5 模式等。

SSTH 学生签证为反签形式,且由于 SSTH 与瑞士政府协议的保护,学生可以最快速、最稳妥地获得入学通知 (offer) 和签证 (Visa)。 贺彩

## 晚报支招 考生健康

### 征集 40 名家长和考生免费听营养讲座

随着高考的临近,家长和考生们的情绪也开始趋于白热化,考生的健康问题也成为家长普遍重视的一

大环节。郑州健康教育咨询公司的高级首席公共营养师李焕平认为,考生在关键

时期的健康不容忽视,备考期间,考生及家长不要打乱正常的饮食规律,可在原来饮食基础上适当

增加营养,切忌搞突击,猛增营养,否则会引起反作用,合理的饮食习惯是十分重要的。另外,当考生出现紧张时,正确的自我调节能起到至关重要的作用。

为了帮助考生顺利地度过这一关键时期,造就一个健康的体格和良好的心理素质迎战高考,本报征集 40 名家长和考生免费听营养专家讲座,针对贫血、免疫力差、肥胖等考生制定特殊营养食谱,对常见考前综合征等心理问题列出解决方案,帮助考生顺利通过高考。 营养热线:67655693 李莹

**赴瑞士免费留学面试讲座**

院长现场面试签录取通知!

时间: 2007年4月18日 河南财经学院  
2007年4月19日 郑州大学西亚斯学院

特邀 SSTH 院长及瑞士酒店协会主席 Mr. Marc-Etienne Gartmann 莅临现场讲解。

- SSTH 的学生经过 20 多个国家的 20 多个大使馆
- SSTH 是瑞士唯一一所取得 ISO 9001 认证的酒店管理学校
- SSTH 的证书是国际酒店协会 (ASEH) 的证书
- 学生在毕业后可以拿到多个国家的多个国家的签证
- SSTH 是瑞士政府认可的五个学院之一
- 学位被美国、德国及中国等 20 多个国家所认可,学生可申读升读学士或硕士学位
- 学生可参加由学院安排的带薪实习,学生大的可赚取美元 1500 元

预约面试电话: 63553120 63553126 13939001892

**招生对象: 青少年 成人 常年开设: 拉丁舞、爵士舞、健身操及形体训练**

**海芳拉丁舞——专业值得信赖!**

河南省海芳拉丁舞学校是一个新型、时尚、规范的舞蹈健身基地,它主要以拉丁舞和现代舞、芭蕾舞、健身操为主,锻炼参与者的身体及气质,达到强身健体的目的。现开设多个层次、多个专业的青少年及成人培训课程;教学设施先进,师资力量雄厚,拥有留学深造教师、大专以上教师数人,常年与国外教学机构接轨、与国内舞蹈院校合作,优秀学生可推荐升学或留学深造,已有几十位学生考取高等舞蹈院校,并在全国、国际大赛中荣获冠军。拉丁舞专业教师由全国冠军、河南省冠军、2002 年我省唯一德国留学并参加世界大赛的国家级裁判亲自授课。在 2006 年 8 月河南省体育舞蹈锦标赛郑州分赛区比赛中我校荣获 87 块金牌,团体第一,在 2006 年 10 月“海芳杯”河南省体育舞蹈锦标赛总决赛暨第二届中原地区公开赛赛中又获 78 块金牌,团体第一的好成绩。河南省电视台、郑州电视台、大河报、东方今报等多家媒体相继进行了报道。

郑州总校: 郑州市陇海路与工人路交叉口向南 300 米路东 88 路公交站牌旁三楼  
报名热线: 0371-68866820 66066645

新乡分校: 新乡市体育中心  
电话: 0373-3025261 2353983 2353953  
网址: [www.haifangdance.com](http://www.haifangdance.com)